
El circuito de la figura se alimenta con una fuente de corrientes periódica. En el gráfico 

aparece la forma de onda de dicha corriente para un periodo.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Determínese: 

1 Tensiones en los elementos del circuito. Expresadas en forma analítica y gráfica. 

2 Lectura de los instrumentos de medida. 

 

1  Para empezar determinaremos la expresión analítica de la forma de onda de la corriente 

de la fuente: 
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La caída de tensión en la resistencia: 

)(·)( tiRtuR =  No hay más que multiplicar la ecuación de la corriente de la fuente por cinco. 

Puesto que cinco es el valor óhmico de la resistencia. 














+−=≤≤

−=≤≤

=≤≤

=≤≤

=

−−

−−

−−

−

40010)(s10·410·3

5010·5)(s10·310·2

50)(s10·210

10·5)(s100

)(

533

433

33

43

ttut

ttut

tut

ttut

tu

R

R

R

R

R  

 

 

 

 

 

 

 

Caída de tensión en la bobina: 
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Caída de tensión en el condensador: 
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Ecuación de una parábola con las ramas hacia arriba. 
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Ecuación de una recta de pendiente positiva. 
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Ecuación de una parábola con las ramas hacia arriba. 
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Ecuación de una parábola con las ramas hacia abajo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2  Lectura de los instrumentos: 

 

2.1 Lectura del voltímetro: 

 

Cu=LV  Lo haremos  utilizando las áreas: 
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div

3V
KV =  por tanto: div. 5,55LV =  

 

2.2  Lectura del amperímetro: 

El amperímetro mide el valor eficaz de la corriente total. Si lo hacemos por áreas: 
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div

2A
KA =  

 

Por tanto, div 59,5LA =  
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